



5 июля 2012 года в мечети № 3, или как ее еще называют местные жители «Сыяв очы» мәчете, села Ср. Елюзань Городищенского района начался летний мусульманский лагерь для девочек дошкольного и школьного возраста. Самой юной мусульманочке 3 года, а самой взрослой 16 лет. Всего отдыхают и пополняют свои багажи мусульманских знаний в этой мечети 45 девочек. Преподают и воспитывают этих юных ангелочеков Нигматулина Василия Исмаиловна и Бикмаева Камиля Зуфяровна.

Девочки изучают уроки чтения Корана, учатся исламскому этикету (ахляк). Особенno актуальным в данный период является изучение норм, связанных с Великим Постом, ведь остается все меньше времени до наступления месяца Рамазана. Совсем юные дарования, конечно, не смогут пока, поститься, а вот девочки постарше, но еще не достигшие по исламским канонам совершеннолетия смогут в качестве тренировки перед взрослой жизнью поститься несколько часов или полдня. Закрытие лагеря планируется 15 июля 2012 года.